

Новости

Общество

26.08.2025

Волонтеры БГУИР на Всебелорусском Крестном ходе

Ежегодный Всебелорусский крестный ход Жировичи – Минск проходит в четвертый раз по благословению предстоятеля БПЦ митрополита Минского и Заславского Вениамина.

Крестный ход стартовал 18 августа из Свято-Успенского Жировичского монастыря. Паломники пришли рано утром в Минск, преодолев почти 250 километров. Многие шли из Жировичей, некоторые присоединились по пути следования. Часть пути вместе с паломниками прошел митрополит Минский и Слуцкий Вениамин. Среди паломников много православной молодежи, они несут хоругви, иконы, поют псалмы и молитвы. Крестный ход пройдет почти 2,5 км вдоль столичного проспекта Победителей.

Сегодня на дежурство на территории Свято-Духова кафедрального собора до окончания Божественной литургии заступили волонтеры Советской районной организации города Минска РОО «Белорусский Красный Крест» — студенты БГУИР. В ходе мероприятия ребята оказывали первую помощь участникам.

Организаторы мероприятия и Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники выражают большую благодарность волонтерам!







Подготовлено пресс-службой по материалам [Sputnik](#)
Фото Андрея Синявского